

Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2024 – Výstava vysokých škôl pre stredoškôľakov

Na Strednej odbornej škole informačných technológií na Ostrovského ulici v Košiciach sa v stredu 13. novembra 2024 uskutočnil 2. ročník Výstavy vysokých škôl v KSK a PSK, ktorú pripravil Košický samosprávny kraj pre stredoškôľakov v spolupráci s tunajšími univerzitami, vrátane Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. O všetky dôležité informácie o študijných programoch, podmienkach štúdia i kľúčových požiadavkách na vedomosti sa postarali kolegyne z Ústavu ošetrovateľstva a zo študijného oddelenia, ale aj naši študenti, ktorí sa podelili o osobné skúsenosti.

Na výstavu sa prihlásilo 36 stredných škôl z KSK, spolu vyše dvetisíc žiakmi. Mohli sa zoznámiť s ponukou týchto vystavovateľov: Technická univerzita v Košiciach, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Podnikovo-hospodárska fakulta Ekonomickej univerzity v Bratislave so sídlom v Košiciach, Vysoká škola bezpečnostného manažérstva Košice, Teologická fakulta Katolíckej univerzity v Ružomberku so sídlom v Košiciach, Prešovská univerzita v Prešove, Národný inštitút vzdelávania a mládeže (NIVAM), Centrum poradenstva a prevencie Košice, EURES – Európske služby v zamestnanosti, Inovačné centrum Košického kraja (ICKK), Košice IT Valley.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2024 - Deň otvorených dverí UPJŠ

Dňa 18.10.2024 sa Ústav ošetrovateľstva zapojil do DOD UPJŠ, kde vyučujúci a študentky druhého roka štúdia v odbore ošetrovateľstvo prezentovali záujemcom štúdiu na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárskej fakulte. Budúci študenti mali možnosť vidieť a prakticky si vyskúšať rôzne ošetrovateľské postupy vrátane aplikácie parenterálnych liečiv, odberu krvi otvoreným aj uzavretým spôsobom, zavádzania periférneho venózneho katétra či ovládania obväzovej techniky. Program prvej pomoci bol zameraný na nácvik kardiopulmonálnej resuscitácie (KPR) pre dospelých aj deti.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2024 – Jeden deň vysokoškolačka na LF UPJŠ

V dňoch 21.-22.5.2024 sa na Lekárskej fakulte UPJŠ uskutočnila aktivita Jeden deň vysokoškolačka. V Centre simulátorovej a virtuálnej medicíny LF prednášali pedagogičky ústavu doc. PhDr. Marika Sováriová Soosová, PhD. a PhDr. Renáta Suchanová, PhD. na tému: „Ošetrovateľská starostlivosť o pacientov s chorobami srdcovo-cievneho systému“.

LEKÁRSKA FAKULTA UNIVERZITA PAVLA JOZEFA ŠAFÁRIKA V KOŠICIACH

Vyskúšaj na vlastnej koži
Jeden deň
VYSOKOŠKOLAČKA

21. - 22. MÁJ 2024

Lekárska fakulta
UPJŠ v Košiciach
Trieda SNP 1
Košice

Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2024 – Deň otvorených dverí na LF UPJŠ

Dňa 8.2.2024 Lekárska fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (LF UPJŠ) otvorila svoje dvere stovkám záujemcom o vysokoškolské štúdium vo svojich odboroch. Program DOD 2024 sa niesol v duchu hesla „Otvoríme dvere k tvojej budúcnosti“. Akcie sa aktívne zúčastnili aj odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva PhDr. Jana Michalková, PhD. a PhDr. Jana Sušinková, PhD., ktoré prezentovali študijný odbor Ošetrovateľstvo ako aj zástupcovia študentov tohto odboru.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2023 – Výstava vysokých škôl pre stredoškôľakov

23.11.2023 sa uskutočnila prezentácia vysokých škôl pre študentov stredných škôl košického kraja. Naše kolegynky PhDr. Janka Sušinková, PhD. a PhDr. Janka Michalková, PhD. prezentovali študijné programy, ktoré je možné študovať na UPJŠ Lekárskej fakulte. Potencionálnym študentom sa páčila prezentácia simulantov a samotná možnosť vyskúšať si niektoré výkony ako je meranie tlaku, aplikácia injekcií či prvá pomoc.



2023 - Deň otvorených dverí UPJŠ

V piatok 20. októbra 2023 sa uskutočnil Deň otvorených dverí na UPJŠ v Košiciach, na ktorom sa budúcim vysokoškôľakom predstavila aj naša Lekárska fakulta. DOD sa konal v areáli Filozofickej fakulty na Moyzesovej ulici. Akcie sa aktívne zúčastnili aj odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva v zastúpení PhDr. Jany Michalkovej, PhD. a PhDr. Jany Sušinkovej, PhD., ktoré prezentovali študijný odbor Ošetrovateľstvo ako aj zástupcovia študentov tohto odboru Lenka Kmiťová a Bibiána Kirová.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2023 - Jeden deň vysokoškolačka Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Včera sa na našej fakulte konalo podujatie **Jeden deň vysokoškolačka na [Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach](#)**, v rámci ktorého sa uskutočnilo osem prednášok na rôzne témy. Za náš Ústav ošetrovateľstva sa aktivity zúčastnili PhDr. Jana Sušinková, PhD., ktorá na cvičeniach s názvom **ZÁSADY PRVEJ POMOCI V ŽIVOT OHROZUJÚCICH SITUÁCIÁCH** v Centre simulátorovej a virtuálnej medicíny vysvetlila zásady postupov kardiopulmunálnej resuscitácie a možnosti použitia automatického externého defibrilátora. PhDr. Jana Michalková, PhD. v prednáške **MONITORING VITÁLNYCH FUNKCIÍ** objasnila sledovanie a záznam krvného tlaku, pulzu, dychu, telesnej teploty a saturácie kyslíkom u pacienta v rámci ambulantnej a ústavnej zdravotnej starostlivosti.



2022 - Deň otvorených dverí UPJŠ

V piatok 21. októbra 2022 sa uskutočnil Deň otvorených dverí na UPJŠ v Košiciach, na ktorom sa stredoškolačkom predstavila aj naša Lekárska fakulta. DOD sa konal v areáli Filozofickej fakulty na Moyzesovej ulici. Odbor Ošetrovateľstvo zastupovali odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva PhDr. Jana Michalková, PhD. a PhDr. Jana Sušinková, PhD.

